B cGopHuKke npencTaBieHbl JOMalllHUE 33aHUs Ha JIETO IO PYCCKOMY SI3bIKY M MaTeMaTuKe JJs ydamuxcs | kiacca, HanpaBieHHbIe Ha TPEHUPOBKY U
IIPOBEPKY 3HAHUM, a TaKXkKe MPU BOCIOJHEHUH IPOOEIOB YMEHUN 1 HaBBIKOB, IOCJE IEPBOHAYAIBHOIO 3Tana 00yueHusl rpaMoTe U MaTeMaTHKe.
Jleto — BpeMs oTabixa U paspieyeHui. Tak cumrtaror aeru. OgHako OOJBIIMHCTBO LIKOJBHBIX YUYUTENEH yMaloT MHA4Ye W 00s3aTEIbHO Jal0T CBOUM

YYEHHUKaM JIETHUE JoMallHue 3aganus. Kak e 3acTaBUTh peOeHKa CECTh JIETOM 3a YUEOHUKHU?
Cobna3H He 3acTaBisATh peOEHKa 3aHUMAThCS yueOoi U JaTh eMy JIETOM MO-HACTOSIIEMY OTJOXHYTh - CIMIIKOM BEJIHMK, HO HY’KHO He 3a0bIBaTh O
TOM, 4TO 3a | KJjacc, 1eTH NOAHAIUCH Ha BEICOKYIO TOPY 3HAHUMW, U €CIIM OHU OCTAHOBATCS, TO BEPHYTCS K HAYaJIbHOM TOUKE.

Crnenyer nHaiiTu Oanmanc Mexay yueOoi M oTAbpixoM. OCHOBHBIM MPABUJIOM JIETHUX 3aHITHU SBISETCS YMEPEHHOCTh. CleayeT yYUTHIBATh
0COOCHHOCTH pebeHKa M He Meperpykarb ero. Eciin mMambiiry TpyaHO Jaetcs yueOHbIM Marepual, ciaeayeT U3ydaTh ero MaJeHbKUMH HOPIHSAMH U Yale
JieNIaTh MepephIBbl, YTOOBI HOBBIE 3HAHUS «YJIETIIUCHY B TOJIOBE.

He cnenyer ycraHaBnMBaTh TOTAJbHBIH KOHTPOJIb 32 BBINOJIHEHUEM 33JaHUN, WIKM BOOOIIE JenaTh UX 3a pedeHka. [Ipumure nmo3unuio
KOHCYJIBTaHTa: peOCHOK JOJDKEH MOHATh, YTO B CIIy4ae BO3ZHUKHOBEHMsI BOIIPOCOB Bbl 00S3aTEIbHO MPUAETE HA MOMOLIb, OJHAKO BBIMIOIHATH OCHOBHYIO
paboty BBl Jenath 3a Hero He Oynere. Harpysky. Eciu Bbl 0OHapyXuiau OIIMOKY B BBINOJIHEHHOM 3a/laHUU, HE CIEAYyeT cpa3y MpsIMO yKa3blBaTh HA HUX.
[Tonpocure pebeHKa HalTH OLIMOKU CAMOCTOSITENIHO, 3aT€M BMECTE MOMNBbITATECh HAWTU MpaBUiibHOE perieHue. [lonck u aHanu3 coOCTBEHHBIX OIHUOOK
ITIOMOYKET JIy4llI€ YCBOUTh MaTepHall.
O0s3aTenbHO MooIpsiiiTe peOeHKa 3a XOPOLIO BHIOIHEHHYIO padoty. [loxBanuTte ero, ckaxure, Kakoi OH y BaC MOJIOZELL, YTO 3aHUMAETCs JjaxKe
aeroM. MHOTIa MO>KHO MOOLIPUTH CTapaHue HeOOIbIUM nogapkoM. OTHAKO HE CTOUT MOCTOSIHHO MOKYTATh JKeJIaHue K yueoe.
He pyraiite 3a npomaxu. Ecnu ommOku ciy4yaroTcsi JOBOJBHO YacTO, MATKO YKaXXHTE Ha HUX, HO HU B KOEM CIIy4ae HE CTOUT KpHuaThb U
HaKa3blBaTh — HWHA4ye JIETHUE 3aHATUS MpeBpaTaTcs Uil peOeHKa B HACTOSIIYIO IBITKY, M €ro OpraHu3M OylIeT Ha IOJCO3HaTeIbHOM YPOBHE
COIIPOTHUBIIATHCS.
He Hy»XHO myrars Majsllia T€M, YTO BIIEPENH €TI0 KAYT €IIe OYEHb TPYIHBIE 3aJaHUsA, YTO OCTAETCS MAJO BPEMEHH, YTO OH HE CMOXKET HUYETO
BBIyYUTh U T. 1. Jlaxke eciu Bbl caMHM HE YBEpEHbI B CHJIaX CBOETo peOeHKa, OH He JOJDKEH 3Toro moHATh. HacTpamBailiTech ONTUMUCTHUYHO, M TOTJA
pEOEHKY TOXe MepeaacTcs Ball ONTUMH3M, U OH CMOXET FOpbl CBEpHYTh, YTOOBI [1OPAI0BaTh MaMy XOpOIIel yueOoil.
B nmocobuun mpencTaBieHbl TOMalTHUE 3aJaHus Ha JIETO MO0 PYCCKOMY SI3BIKY M MaT€MaTHKe Ui ydammxcs | Kimacca, HarpaBlieHHbIE HA TPEHHPOBKY

Y TIPOBEPKY 3HAHMIA, a TAK)KE MPU BOCIIOIHEHUH MPOOEIOB YMEHUI M HABBIKOB, IMOCIJIE NEPBOHAYAIBHOTO dTarna 00y4eHHs TpaMOTe U MaTeMaTuKe.



[To pycckomy s3bIKY, TOCOOHME BKJIIOYAET B ceOsl YIIpaskHEHUsI, KOTOPhIE OXBAThIBAIOT CJEIYIOIINE TEMBI:
-couetanus XKU-11IN, HA-IIIA, UY-111Y, UK-YH;
- MATKUH 3HAaK IIOKa3areslb MATKOCTH;
- 3ByKOBOM U 3BYKOOYKBEHHBIN aHAIU3 CJOB (B COOTBETCTBUU C MUHIMYMOM);
- JISTIEHUE CJI0BA Ha CIIOTH; BBIJICIICHUE B CJIOBE YAAPHOTO CIIOTA;
- IEPEHOC CIIOBA IO CJIOTaM; HaXOXKACHUE TPaHHUII TPEIOKEHUS;
- TPaHUIBI TPEUIOKEHUS;
- 6ompInas OykBa B IMEHaX COOCTBEHHBIX H Jp.
[To MaTematuke npenaaralTcs 3aAaHus
- Ha BBINOJIHEHHE apu(METHUYEeCKUX ACHCTBUMN C YUCIIaMU M 3HAYCHUSMHU BEIMYUH (CIOKEHHUE B Mpesieax JAeCITU U CI0KEHUE/BbIYMTaHUE TTOJIHBIMU
JECSITKAMU);
- pelIeHMe MPOCTEHIINX YPABHEHUH; PELICHHE TEKCTOBBIE 3aJjauMl B 1 1eliCTBUE Ha HAXOXIEHUE CyMMBI, OCTaTKa, HAa YBEJIMYEHUE/YMEHBIICHUE Ha
HECKOJIBKO STMHUII;
- I3MEPEHHE JJIMHBI OTPE3KOB, CPABHEHHUE OTPE3KOB;
- CPaBHEHHE YHCEJI, BRIPAKCHHUI U BEIMYUH U JP.
O06BEM MaTepuaia U CTPYKTypa MOCOOMs OompeaeneHbl 00s3aTeIbHBIM MUHIMYMOM HayaJIbHOTO 00pa30BaHMUA.
[IpaBunpHas MOCTAaHOBKA 3aHATHI JIOMa MPEAIoaraeT exeIHeBHbIE HEIPOAODKUTENbHBIE (15 MUH 1O pyccKoMy f3BIKY, 15 MUH 10 MareMaTuke)
YIpPaXKHEHHUS.
[Tocobue aapecoBaHO ydalIMMcs IEPBHIX KIACCOB, YUUTENSM U POAUTEINISAM, C LI€JbI0 OTPA0OTKY OCHOBHBIX 3HAHUN U YMEHHUH U aKTyalu3aluu

3HaHUU JJ1 TalbHEHIIero 00y4eHus BO BTOPOM KJlacce.



___ _HMIOHSA
1. Ilponumu 6yxBol Aa, 56, Bs
2. BbImosiHM 3ByKOBBIE CXEMBI CJIOB.
O6pa3zern: nmuca - [1'u - ¢ a]—2 criora, 2 Cori., 2 IacH.
basan, 6enxa, 60b.
3. [TonGepu MPOTHBOIIOIOKHBIE TT0 CMBICITY CJIOBA
Manenvkuti -...,4épHbll- ... MEONEHHbLU- ...,NOPLOOK- ... .
4. BoccTtaHoBH CllOBa.
Kamazu, pomax, yuxny.

1. Pemu 3agauy.
B onHoM KyBIIMHE 4 TUTpa MOJIOKA, a B IPYroM Ha 3 nuTpa GobIie.
CKOJBKO JIUTPOB MOJIOKA BO BTOPOM KYBILIUHE?
2. Pemu 3agauy.
VY noBapa Obli1a KpyIia: MaHHasA-5 KT, TpeYHeBasi- 3 KT, pucosas- 4
KI. CKOJIBKO BCEro KI. KpyIlbl ObUIO y 1oBapa?
3. Brruuciu.
6 -[1=4 8-[]=7 10-7=
7-1=2 10 - 8= 10-5=
4. 3anuimu 5 0THO3HAYHBIX YUCE, S-IBY3HAYHBIX.

____ WIOHA
1.ITponumm OykBel /2, /{0, Ee
2. BBITIOJIHA 3BYKOBBIE CXEMBI CIIOB.
Bapenve, spau, gvioca.
3.CocraBp cj0Ba M3 IOJOBUHOK. 3alMIIM C OJHUM M3 3THUX CJIOB

MpEeIJIOKECHHE.
Buno oyx
Bon mouKka
Bepx ocvl
Bec VKU
Bos epao

4.3aKOHYU NPEIIOKEHUS
Mawuna cmoum s... .

Ilana nrobum wumame... .
bpam xopowio uepaem na ... .

1. Pemu 3anauy.
B ognoMm psny 10 KycTOB CMOpPOAMHEL, a B IPYTOM Ha 8 KyCTOB
oonbiie. CKOIBKO KyCTOB BO BTOPOM psify?
2. Pemu 3agauy.
VY neBouku ectb 20 Tenre. CKOJIBKO TEHTe €l He XBAaTAET, YTOOBI
KyIUATh TeTpaab 3a 40 Tenre?
3. Haiinu 3HaueHue BhIpaKeHUH.

6—4= 8-3= 10-3= 6+3-2=

9-4= 8—4= 10-2= 9-1+2=
4. CpaBHu.

5*7 10 * 19 1+5*5+1

6*3 12 * 8 12-6*6+6

____UIOHHA
1. [Iponuiu OykBeI Kore, 33, Uu, srcu-wiu
2. Pa3nenu Ha ciory, nocrass yaapenue. [lonuepkau opdorpamMmmei.
Kamviwu, nyorcu, éxcurku, uannuk, 4ynok, wjyka.
3. Coumum, mogyepKHu ophorpamMmai.

1. Pemn 3aauy.
VY Karu 7 xkHur B noptderne, a Ha MoJIke Ha 5 KHUT MeHblIe. CKOJIbKO
KHUT Ha MOJKe?

2. Haiinu 3HaYeHne BBIPAKEHUM.
6-4+8= T7-5+6=
6-5+7= T7-6+5=

1+6—4=
4+3-5=

§—8=
7+0=




Tuwuna 6 necy. Jleeko ckonvsam nviocu. B 6030yxe nywucmole
chedcunku. Ha eepuunax cocen moxnamoie wanu.

4. HazoBu nuTepaTypHBIX T€pPOEB.

lepessannvlil manvyux-
Yepenaxa-
Jlesouxa ¢ 2onyovimu gonocamu-

3. CocraBb 5 npumepoB ¢ orBeToM 10.
4.* Mama Obu1a B oMe otabixa 1 Hemenro u 5 gueii. CKoabKo THEH
ObLJIa MaMma B JIOM€E OTAbIXa?

____HIOHHA
1. IIponummu:
Kx, Jin, Mm, orce-we
2. BcraBp ci0BOCOYETaHHUS KU, IH, KE, III€.
Ilpy..na, eep..na, o..6ka, ma..na, ..cmo,
CHe..HKa, ..J1ecm.
3. Copoka yHecna KoHel cJIoB. Jlonuim ux.
Ymn... Beesnatika, cmen.. lllapuk, unmepecH.. KHu2a, MAajleHbK..
MeOBeIHCOHOK, (hymOOTbH.. noie.

ny..HKA. ..M4)2,

1. Pemu 3agaqy.

B noe3ne 010 20 BaroHoB. Ha cTaHIUM OTHENMIN HECKOJIBKO

BaroHoB M B moe3je octanochk 10 BaroHoB. CKOJIbKO BarOHOB

OTLICITHIIN ?

2. Pemu 3agauy.

B xopobxe 0b11 1 necstok suil. OmQHO B35 Ha 3aBTpak. CKOJIBKO

SIUI] OCTAJIOCh B KOPOOKe?

3. Haitnu 3HaueHue BbIpaKeHUN.
10-7+4 9-2-5=
100-8+5= 9-4-5=

6+3-7=
8+2-4=

HIOHA

1. lIponuum 6yksel: HH, Oo, IIn

2. VI3aMenn no oOpasiy: yaajaen-yaajablbl.

Ilenéxk, 0enék, 36epék, cmebenék, nauey.

3. Bribepu noaxopsiee. 3anumiy.

Imo (borvwioul, 3enénuiti) macazun. A omo (2omy60u, YyeHmpaivHbolil)
cmaouon. Tam ecmo (Kpachwiil, bonbuiolt) baccelin u (MaieHvKoe,
¢dymobonvroe) none. Tam pebsima 6 (Kpacusoi, cnopmusHoil) opme
ueparom 6 hymoou.

1. Pemu 3agauy.

Ha asponpome 66110 8 BeprosieToB. Korja HeCKOIbKO BEPTOJIETOB

VIIETENH, TO OCTaloCh 3 BepTojeTa. CKOJIBLKO BEPTOJIETOB YJIETENI0?

2. O6Benu B omHOM psaxy 10 KIETOK, a B IpyroM psiay Ha 6 KIETOK

MeHblie. CKOJIBKO KJIETOK 00BEJU B IBYX psiaax?

3. Halinu 3HaYeHHUe BBIPAXKEHUI.
10-2-4= 9-5-3=
8—8+7= 2+5-4=

6+3-4=
4-3+5=

446 1=
10-6-2=

HIOHA

1. lIpornmn: Pp, Ce, Tm
2. BcraBb, i€ HY»)KHO, MATKUI 3HAK.
Ilan.. yoi, 1. 661, OKVH..., OOM.., O€H..., CMOI... .

3.Crumm, BCTaBb MPOIYIICHHBIC OYKBBI:

1. Pemu 3agauy.

C nByx KycTOB cMopoauHbl coopanu 10 kr srox. C mepBoro Kycra

coOpanu 6 kr siroa. CKOIBKO Aroj] coOpaiv o BTOPOro Kycra?

2. Halinu 3HaueHue BhIpAKEHUM.
8+2= 6-4= S5+1=
2+1=  9-7= T7+0=

3-2=
441=




Ilpowén oooxco.. Ilpomoxna 3emna. Ilokpwiiuce aucm.s kKanen. kamu
0021c051. Bvicnana 6o0a u3-noo aucmewl MaieH.Ko2o ceepuxa.
4. Hanumum 5 Ha3zBaHuit ToposioB U pek. CocTaBh 1 mpeioxkeHue.

3. Beinumim B 0IHy CTPOKY OJJHO3HAYHBIE YHCIIA, & B IPYTYIO
JIByX3HAuHbIC YUCJIA.

15,20,7,17,2,13,1,9, 10,6
4. Haueptu ouH oTpe30k auHou 10 cm, Apyroit Ha 5 cM Kopoue.
CpaBHU OTpE3KH.

HIOHHA

1. [Iponuiu 6ykBeI: Vy, Ogh, Xx
2. Hanniwm 5 knuyek kuBoTHBIX. Hanpumep: koposa Mypka.
CocTaBb ¢ OTHUM CIIOBOCOUYETAHUN MPEIIOKEHHUE.

1. Pemu 3agauqy.

Ha naue coOpanu 6 BEnep nomuaopoB u 3 Beapa orypuos. Ha
CKOJIbKO OoJibiie coOpany BEAEep MOMHIOPOB, YEM OTYPIIOB?
2. Bprumciu.

6+4-3= 7+3-5= 10-4-1= 5-5+7=
3. ITonbepu cnoBa, 0603HaYAOIINE TIPU3HAKY MTPEAMETA. 6+4_7= 7+3_09= 4+4_3= 7T_4+0=
Meb6ens (s 9ero?) - .......... Mebenb 3.7+ L1=10 [J+4=8 9-L]=2
bnaxok (Kakowu) - ......... daxxox 4. Cpasnu uncra,

10*¥20 5*5 20-10*2-1
MECTHOCTb (Kakas?) - ............ MECTHOCTh
KypHas (Kakou?) - ......... KypHaI
CTOJIMK (Kako#?) - .......... CTOJIMK
UIOHS 1. Pemn 3anauy.

1. [Tuce™mo OykB Ly, Yu, 1w

2. Hanumm cioBa, KOTOpbIE HAa3bIBAIOT JETEHBIIIEH KUBOTHBIX.
O6pa3zel: quca - TucATa

Bonx, 3asy, meoseow, 2anka, KpOIukK, eixd, YymKa

3. 3aKOHYM MPEITIOKEHHUS.

51 xouy Tebe paccka3arh O TOM, /. Kax..... 2. e0e......

3. kaxas.... 4. nouemy......5. umo.....

B Baze nexano 10 si610k u 7 rpymr. Ha ckoibko MeHbIIe ObLI0
rpy1, 4eM si0J0K?
2. Haiinu 3HaY€HNE BBIPAXKEHHUI.

10+8= 6-3= 7+2+1=

9-1= 100-60= 6-4+2=

3. CpaBHu.

2mMm*¥20em Sem*S5 oM 60ecm*6 oM 10aMm * 100cMm

4. HayepTtu oTpe3ok JIMHOM 1 aMm, a 1pyroi Ha 1 cM MEHbIIIE.




___ MIOHSHA
1. Jonuiy riacHyro OyKBY, YTOOBI MOTYYUIOCH CIIOBO:
J...M, ... T, M...J, M...JI, C...H
2. PaccraBp ynapeHue B clioBax, pa3zeiii Ha CJIOTH:
Lllkona, namna, necus, oeno, kamanoe, 1onama.
3. B xakux cioBax OykB Oobliie, 4ueM 3ByKOB? BuImuiim ux.
Menw, nanbmo, opy3ws, paoocme, mope, geceive, uWMelb.

1. BeImuiym TOIBKO T€ IPUMEPHI, OTBET B KOTOPBIX PaBeH 4.
2+1, 3-2, 2+2,5-3, 5-1,1+3, 3+2.

2. CpaBHu.
6*2 6+2*6+1
4 *4 3+2*%4+2

3. 3amoyHu TabIuILy:

5+3%4+4
1+7%6+1

a 114 2 3 5 6 7
3+a

HIOHA

1. B kakux cioBax OykB MEHbIIIE, YEM 3BYKOB? BhInuiim ux.

Ilenue, camoném, abnoko, mepnenue, 00ub, eHOM, MONOJb
2. BcTaBb B IpeIIoKEeHHSI HY>KHBIE TTI0 CMBICITY CJIOBA.

Ha epsoke pacmym ykpon u .............

Ilo oopooicke npobedicarn ......... ... ...

3. [lomuepkHu r71acHBIC OYKBBI B CIIOBaX.

Axayus, yrvloxa, maeazuH, ukell, CKO8Opood, CMpPard.

4. [TomuepKkHU COTIIaCHBIC OYKBBI B CJIOBAX.

Hrons, tucmos, mawuna, prok3ak, Kacca, 4auHux.

1. 3auepkHU HEBEPHBIE PABEHCTBA!
4+5=9 4+3=8 9+1=11
3+4=7 3+1=4 8-5=4
2. Pemu 3agauy.

Bo nBope urpano 5 kotat. K Hum nopounu emé 3 koténka. CKOJIbKO

KOTAT CTajIo?
3. 3amoyiHM TabIUILy.

a 9] 6 10 |8 7 6 5
10-a

WIOHS
1. PaccTaBb ynapeHue B CloBax:
3aeaodka, 6onuieOHUK, 0ocye, nopmeens, ujasens, CeEKIA.

2. B xakux cioBax OykB OoJibliie, 4eM 3ByKOB? Boinuiiy ux.

HeHb, cemMbs, HO4Yb, 6apeHbe, KOHbKU, a€p€6bﬂ, memeillb.

3. B kakux cioBax OyKB MEHbIIIE, YeM 3BYKOB? Brinuiium ux.

Hcmpeb, noe3o, 2cocmos, ymenue, neuv, elb, MIOLeHb
4. TloquepkHHU €II0Ba, B KOTOPBIX BTOPOM CIIOT YIApHBIN.
Maeasun, epycms, 20poo, o8pae, caram, caxap, NHOMUOOp.

1.3anonHn TabImHITy.

cllaraemMoe 9 3 0 8
claraemMoe 1 6 10 1 7
cymMma

2. Pemu 3agauy:

Ha connbiiike rpenuch 4 yrénka. K Hum npubexanu 5 rycsr.

CKOJIBKO NTHIL CTAJIO?

3. BcTaBp NpOIynieHHOE YUCTIO.
6+L1=8 3+ =7
[l+1=7 8§+ [ I=10
[1+4=9 3+ []=6




____MIOHHA
1. Crnumu. [loguepkHu TBEpAbIE COITIACHBIE 3BYKH.
Cmon, cmynvs, mapenka, yeemaol, pOMAUIKd, KaieHoapb.
2. Cniaiy, MoAYEpKHYB MATKHE COIIACHBIE 3BYKHU.
Henv, mecay, wawxa, wuno, arbbom, MaIbYUK.
3. BcraBb B ci10Ba MpONyIeHHbIE OYKBBHI.
C...poka, n...nan, kid....., M...1...K0, 8...p...0€l, K...p0o8d, O...604Ka
4. Bpinuiiy cioBa, B KOTOPBIX BCE COMIACHBIE 3BYKU TBEPAbBIE, U Y
TeOs MOMYyYUIIOCH MPENTIOKECHHUE.
Booa, 3emnsa, nawi, 6epubiii, Opy2, NOMOUWHUK.

1. Haitnu 3HaueHue BhIpaKeHUN.

1+7= 9+1= 7T-5=

80—-1= 1+2= 4+3=
2. Pemu 3anauy.

*Bbexxanu mo TOpoXKKe TyCh, IETYX M KOIIIKA.
CKOJIBKO JIAIlOK TOMaI0 TOW JOPOXKKOM 110 T0JIH0?

3. CpaBHu.

8 *1+3 1 *8+1
4*6+4 6*1+6
2*%2+1 9*7-1

___ _MIOHHA
1. BeImumy cioBa, B KOTOPBIX BCE COTIIACHBIE 3BYKH MSTKHE.
OHu, Mol, 1H0OUTU, PACMUTU, CUPEHD, TAHOBILU
2. BcTaBb B cnioBa mpomnyIieHHbIE OYKBHI.
...oicyprbiid, 6...pona, p...0oma, m...WUHQA, K...p...HOAU, Y4...HUK.
3. B kaxkotii rpynme OyKBBI PactiojIOKeHBI He B ali()aBUTHOM TOPSIIKE?
[ToquepkHm.
1). 6,61, 9 2).8,20 e 3).muon 4).uy 4 w, wy
4. 3anumm cinoBa B ai(paBUTHOM MOPSIKE:
Illanxa, mope, Kucenwb, 801Ha, AXMA, COCHA.

1. Pemu 3agaqy.
Opnna pyuka crout 60 Tenre, a Bropast 40 tenre. CKOJIBKO CTOSIT

IBE PY4YKH?
2. Haiinu 3HaueHHE BBIPAKEHUI.
5+40= 10+0= 7-0=
0+3= 7-7= 4+0=
6-0= 9+0= 0+8=
3. 3amoyiHM TabIUILy.
cllaraeMoe 2 4 6 8
cjlaraeMoe 7 6 5 2
cyMMa 10 10 10 10

____UIOHA
1. B xakoM ci0Be Bce coracHble 3ByKH 3BOHKHE? [loquepkHu.
Pakema, ¢nae, sotina, nobeoa.
2. B xakoMm cioBe Bce comiacHble 3BykH ryxue? [lomuepkHu.
Cmexno, cnoso, padyea, myua.
3. Cnumm nipeioxenue. [Iposeps.
Yuenuk 631 mempaos u kapanoau.
4. BcraBsb B cioBa nponyiieHHbIe OyKBBl. COCTaBb MPEIOKEHNE C
OJTHUM M3 CJIOB, 3aIlUIIIH.
M...06e0b, c...poKa, O...0CYPHBLU, O...60YKA, 3d...U.

1. Pemu 3agauqy.

Coexana ot @enopsl nocyaa-

Tpu crakaHna, TpH 4Yallku, TpH OIr0A.

Kto cocumnTars rotos,

Ckonpko ObLIO0 OerseroB?

2. CpaBHu.

3+5%*5 6*8-4 7—6%*6 9-4%9

3. Haueptu otpesok mmHou 6 cM. Haueptu oTpe3ok Ha 2 cMm kopoue
niepBoro. CpaBHU OTPE3KH.




HIOHS
1.Bpinuiim cioBa, B KOTOPBIX 3ByKOB MEHbIIIE, YeEM OYKB.
Konu, 36epb, menw, KoHb, elb, 06epb.

2. BcTaBp npomnyuieHHbIe OyKBbI, HAIIMIIY JIBa CJIOBA HAa 3TO MPABUIIO.

Ilywi...nka, eepui...na, xc...3Hb, Wi...J10, 8blU...6KA, HAJIC...6KA.

3. Cnuumm TeKCT, pa3iesivuB €ro Ha MPeaIoKEeHHUS.

A udy no necy dpye cavluly cmyk 0simaa e2o Ha3bl8aom CAHUMapom
Jleca oamer ieuum oepesbs 0m epeoumernell.

4. CIyIIM IOoCIOBHUIILI, OOBSICHUB UX CMBICII.

Ckpomuocms gcaxomy k auyy. Ecme cnézvt — ecmo u cosecme.

1. Pemu 3a1auy:

B pycckom sizbike 10 rmmacHbIX OyKB, a 3BYKOB Ha 4 MEHBbIIIE.
CKOJBKO MIACHBIX 3BYKOB B PYCCKOM SI3BIKE?

2. Haiinu 3HaueHUE BBIpaKCHUM.

9-6= 10-3= 7T—6=

10-8= 8—4= 4-4=

7-5= 9-5= 10-5=

3. 3anoyiHu TabuILy:

YMEHBIIIAEMOE 10 9 8 7 6
BBIUUTAEMOE 6 3 5 2 4 5

pPa3HOCTh

____ UIOHA
1. Hanmmummm ciioBa mo o6pasiy:
C8emJI0 — CEembll
eeceno -
Xopouio -
bvicmpo -
BEICTIUBO -
NPUNEHCHO -

[ToctaBp B cioBax ynapenue. Paznenu Ha ciorm.

2. Paznenu cnoBa Ha cioru. Kakue cioBa Heb3sl IEPEHOCUTD?
Cnumm ux.
Pebsima, nvesima, nodapxu, kouo, Ons, K#cypasiv, aucm, 1bOUHA.

1. HauepTtu ouH OTpe30K IJIMHOM 5 cM, a BTOPOH Ha 3 CM KOpoue.

CpaBHHU uX.

2. Haitnu pa3HOCTb, y KOTOPOU YMEHbIIAEMOE 9, a BBIUMTAEMOE

YuCIo 6, NOJYEPKHHU:
9-6=3

3. Pemu 3agauy.

B rapaxxe 6bu10 20 sterkoBbix MamuH U 10 rpy30BbIX MalllKH.

CKOJIBKO BCETO MalllMH OBLIO B rapaxe?

9+1=10 9-3=6




____ UIOHHA
1. Beinuim cioBa, KOTOPbIE COCTOAT U3 JIBYX CJIOTOB.
Axayus, 36e30a, paouo, yauHuk, mauey, apdys, NOIAHA, MEeMpPo, AMA.
2. BcraBp npomnyliiieHHbIE OYKBHI.

1. Pemn 3anauy.

* Kppimika crona umeet 4 yrma. Onun yron cnuiawii. CKOJIbKO

YIJIOB CTaJ0 Y KPBIIIKKA CTOJIa?
2. Beruuciu.

Y...00, 4...10K, W...Ka, 4...4el0, W...naavye, y...2yH, ymauyj... . 1+2= 6-5= 9-1=

3. BcraBp npornyiieHHbie OyKBBI, HAMTUIIH JIBa CJI0Ba Ha 3TO mpaBwmiio. | 10 — 1 = 1+7= 3-3=

Y...UHUK, W...6e1b, MYU..., POW..., Y...UKA, NPOW...Hue, ney...mo. 5-1= 10 - 4= 10-3 =

4. BcTaBb MpOIyIIIEHHBIE OYKBHI.

B necy orcypu...n pyueit. lmuuku uwy...m nuwy.... Jloco uoém 6 u...wy... | 3. CpapHu.

neca. /{amen cmyuy...n no oepegy. Yic... nonzym 6 Kamviui.... 1+3*1+5 10+0*1+0
1+6*1+8 1+9*10+2
4-3*9-5 1+7*1+4

____VIOHA 1. UcnipaBb ommOKu:

1. [TomuepkHu OyKBBI, HATUCAHNE KOTOPHIX HAJIO TIPOBEPUTH. 10-4=5 10-8=2 10-5=6

Joorcou, mpasa, nons, 0024cob, eHe300, wap@, epuodwvl, cree, guae, 10-7=3 10-9=2 10-6=4

CHeza, cmpudicu, 2pud, 2opa, Opo30, éxc. 10-5=4 10-6=8 9-8=2

2. BeraBp IpONyIIEHHBIE CIIOBA.
Ha nv0y pexu 36ensm
3apuincsa 6 cuee

UOEM 3aKOHYUMb 200

u cmapwviu :
Cnosa 01 cnpasox. 0exabpv, KOHbKU, 2YXAPb, KALEHOAPb.

3. IIpounraii.

Kax na monenvxuti nedox

Buinan 6enenvruti cneicox.

Beinuiy ciioBa ¢ MATKUM 3HAKOM, pa3ieiisas UX Y€PTOUYKaAMHU JIJIs
nepeHoca.

4. CruiM, BCTaBJss, IIe HaJ0, MATKUM 3HAK.

Jlesou?ka, nuc?mo, eacun?ku, mou?xa, 6on?uou, bon? Huya, myu?Ka.

2. Bcnmomuu cocTaB uncia. 3anoIHA TaOIHILy.

10 |6 8 7 9 5

12




___ MIOHSHA
1. BcTaBp nporyiieHHbIe OYKBHI.
M...08€0b, 3a...y, 1...cuya, y4...HUK, 0...2CYpPHbL, M...Mpaob,
yuum...ib, nopmeei..., n...Hai.
2. Cnenaii 3ByKOBBIE CXEMBI CJIOB, Hal[PUMED.
ceMmbsi-[c ' UM i a ]

1.CpaBHu.

T+3%7-3 2+4%9._4
8-3*%4+3 T-4%3+4
9-3%3+3 5+4%5.-4

2. Bcnomuwm cocTaB uncia. 3amoiHd TaOInILy.

Hlumo 1 c 2 - 5 3
Cmpuoicu 13
Masxk
Yau

. 78 GVKBEL 3. BcTaBb npormyIieHHbIe YHCIIA.
Nopma susiot oo et S ey maoaom g |8 5B 9- 51+
3eMI0 .;]66 K ch)c;w u ug.ro n, w CMbZI./?.-CHe.B, 9-5-_1+[] 6+=[1+[]

i py K...p... PUCYIO NYUI... : 8 2]+ D10

____ HIOHA
1. IIpounTaii ciona.
I]...xa, k...p...HOaut, M...uL...Ha,
Yy...0ecHblll, 3...0acmas, cn...pmueHasl.
[TonGepu k croBaM MEPBOM CTPOUKH MOAXOSIINE TIO CMBICITY CJIOBa
Y3 BTOPOU CTPOUYKH, 3AIULIN.
2. Cumm npeiokeHne, MOTYEePKHI MATKHE COTIacHbIe. bypbiil
Me08edb ObICmpblil, TO8KUL U 04eHb CUNbHBIU 36epb.
3. BcraBp npoIylieHHbIE OYKBBI.
M...06€0..., dekabp..., byksap..., m...mpao..., 10cC..., 1...Cuya, 3d...u,
nopmdeen..., n...Hal, UIOH..., CCHMAOP...
Hanumm npeuiokeHne ¢ OTHAM U3 CJIOB.

1. Pemmn 3amauy.

Ha comuprike rpenuch 4 yrénka. K aum npubexanu 5 rycr.
CKOJIBKO ITHIL CTaI0?

2.Pemu 3aa4y.

* B cembe 10 OparbeB. Camomy crapuiemy 20 JieT, a Kaxablid
CJENYIOIIMI Ha 2 T0/1a MOJIOKE MPEABIIYIIETO CKOJIBKO JIET
MJiaeMy?

2. 3anoygHu Ta0IuIy.

a 10 19 7 6 5

a->5




___ WIOHA
1. BcraBs nmponymieHHbIe OYKBBI, pa3/eiu CJIOBa Ha CIIOTH.
36ep...ku, 601...HUYQa, Mai...4uK, nai...mo, 0O20H...Ku, OKVH...KlU,
peil...Col, 8ACUN...KU, HCUTL...Ybl, WLKOI... HUKU.
2. ITpounraii cmoBa. CocTaBb U3 HUX MPEAJIOKEHUE, 3AMTUIIIH. B,
ejb, J...CY, CMOosld, 8bICOKAAL.
3.BcraBb mpomnyiieHHbIe OYKBBI YCTHO MOA0UpPasi IPOBEPOUHOE
CJIOBO.
I7..3a, 1n...ca, 1...waoka, x...imbl, 3...Md, 8...1HA, 3M...5, C...0bl.
Hanumu nBa ciioBa Ha 3TO MPaBUIIO.

1. Hailinu 3HaueHue BhIPAKEHUI.

10-7= 7+3= 9+1=
10-2= 2+7= 5-1=
2010 = 7-4= 5+2=

2. Pemu 3anmauy.

B marasun npuesnu 20 kr kaprodens, 10 u3 Hux npoaanu.
CKOIBKO KT KapToesst ocTanoch?

3. BcTaBb NpOIyHIEHHBIE YHUCIIA.

11-[1=9 [1-8=5 3+ 1=9
6+ [ 1=12 13-L =8 [ ]+7=15
1+ [ 1=4 [(13=9 3411

___ Mwouas
1. TlonGepu K KaxkJIOMY CJIOBY TPOBEPOYHOE, 3AMUIIIH.
......... D KA, eccoeee o P..CA
......... Mo Xy =3 MR
......... -C6...44, ...........~C...Obl
......... -CM...HQ, ...........-0...MQ

2.Crumm, 0003HaYb B CIIOBaX yIapeHHe.

Mockea — enasmuwiii 20po0 Haulell CMpPaHbi.

3.Crnumu, u3MeHssl CI0Ba B CKOOKaXx MO CMBICITY.

Kpacuewiii (0y6vl), moukuii (160s1), yueousiil (200bl), ceexicuil
(xneba).

1. Pemu 3amauy.
Ha nonsgue maciiocsd 3 j1ocd, a ojieHel Ha 6 0ojblire. CKOJIBLKO
OJICHEH MacJIOCh Ha MOIsIHE?
2. Pemu 3agauy.
*KakuM 3TakoMm cBepxy Oyzner 4eTBepThid 3Tax 20-3Ta>kHOTO 10Ma?
3. Bcriomuu cocrtaB unciia. 3anojiHu TabuILy.

6 9 8 5 3 7




_ uoas
1. BcraBb npomyliieHHbIE OYKBHI.
Yucmas mempa...», OYypwiii Meoge...b, pe3UHOBbLI Cano..., CUTbHbIL
MOPO..., 3eIEHbIU KAPAHOQ. ..., YGEMYWUli cd..., MPAaKmopHblil 3d60...,
bonbULOLL 20PO...
[TomuepkHu c10Ba, B KOTOPBIX OYKB OOJIBIIIE, YEM 3BYKOB.
2. Cniumm. Pazznenu cioBa uéproukamu AJis epeHoca.
Anexcanop Cepeeesuu llyukun — enukutl pyccKuii nodm.
3.13 cnoB cocTaBb NpeasioKeHue, 3anuiin. Onpeaenn 4acTu peyu.
[ToguepkHU ClOBa-IIPEAMETHI.
Mawma, axeapuym, ¢, Bumanuxy, pviokoii, nooapu.a.

1. 3amomgHam TabauLy.

a 1 (4 8 5 9 6
0

at+o6

2. BrinmonHu 3amaHue.
l6cv=...iM...cM 1aM2cMm=...cM
1I9cv=...mM...cM IgM 7 cM=...cM
20cm=...0pM...cM 1lam 1l cm=...cm
3. Haliniu 3HaYeHHEe BBIPAXKEHHUII.

9-5+4= 9-4+3= 5-2
8—3+4= 9 -6 +5= 3+6=
4-1+2= 1+1+10= 6—5=

_ HI0J
1. Jlonuiiy MOAXOAIINE IO CMBICTY CJIOBA, HAIIPUMEP: Bpay JICUUT.
Xy0oorcHuk
Yuumenw
Cmpoumens

2. OTBeTh Ha BONPOCHI
Kmo uupuxaem?
Kmo xkapxaem?
Kmo moruum?
Kmo cmpexouem?
B CJIOBaX IMOCTaBhb yJlapeHUE.

3.Cnuiu 6e3 omuooK.

Y uenosexa oondcrno 6vims 006poe cepoye, a y depesa — Xopouiuil
KODEHD.

1. Pemu 3agauqy.

B onHOM 10MUKe ®UBYT 4 THOMA, a B IpPyrOM — Ha 2 THOMA OOJIbIIIE.
CKOJIBKO THOMOB KHUBYT B JIByX JOMHKax?

2. BcriomHu coctaB yunciia. 3aroiaHu TaOIuILy.

7 4 5 2 6 3

3. Pemn 3apauqy.

*B Tpu JaIku KeNToro, 3eJICHOr0 U CHHETO I[BETa HAIMIIHA Yai,
MOJIOKO 1 COK. Kakoi HalIMTOK B KaXKJI0M YalllKe, €CJIM Yail HE B

CHHEH M HE B JKEJITOM YaIllKe, a COK — HEe B CUHEU?




_ uoas
1. Crnumu, mogo0paB MPOBEPOUYHOE CIIOBO.
Ip..3a, H..pa, 8..1Ha, 3..M4, 1..40, MP..84.
2. 13 cioB cocTaBb NPENJIOKEHNE, 3AUIIIH.
esouky, oywucmoti, 6abywxa, 3eMISHUKOL, Y2OCULA.
3. [TonGepu 17151 CIIOB KAXK0M CTPOUKH MPOBEPOUHOE, 3AMUIIIN,
MOCTaBb yJlapeHHe, BCTaBb MPOIYIICHHbIE OYKBBI:
- 36...304, K 38...30¢€
-2..pa,ye...pvl
-2p...0vl, 3a 2p...0amu
-Y...chl, Y 4...CO8
- CJl...0bl, NO CJL...0aM

1. Hailinu 3HaueHue BhIPAKEHUI.

2+8= 1+5= 10-0=
5-3= 4+6= 9-3=
8—3= 9—4= 8- 8=

2. 3anomHu TaOIUILy.

a 19 115 |18 |10 |16 |14

a- 10
3. Pemu 3agauy.

Ha BrpicTaBKE cOOaK BBITYCKHUKHM COOAUbe MIKOJIbI MOTYYMIH 5
30JI0TBIX, CTOJIBKO )K€ CEpeOPSHBIX U 3 OPOH30BBIX MEJANH.
CKOJIBKO BCEro Meiajield MOMYYUII BHITYCKHUKH IIKOJIbI?

_ HIJA
1. Ucnonw3yst cuHM 1 3€IEHBIN KapaHAallld MOTYEePKHU OYKBBI,
o0o03Havarone TBEPbIC U MITKUE COIIacHbIe 3BYKU: Kpouika,
KpouieuHnvle, KpoOuluma.
2.Cnenali 3ByKOBBIE CXEMBI CIIOB IO 00pasILy:
Jauca- [n1'm- ca]—2cnora, 2 cori., 2 IIacH.
Jlyoxu
Moporcu
Tpaxmop
3asay
3. Haiinu cioBa, KoTopble HAUMHAIOTCS ¢ OYKBBI 3, 3aMUIIH, Pa3Ieiu
Ha CJIOTH.
3n03030HMUKCYB836b1CO3EPKATI03038VK

1. Halinu 3HaueHHE BBIPAKEHUM.

8§+2= 10-9= 4+5=
10-7= 10-8= 6-5=
9—4= 9-8= 10-9=

2. Pemu 3apauy.
*Macca monoBuHKH apOy3a 3 kr. KakoBa macca Bcero apOy3a?

3. Bcriomuu cocrtaB unciia. 3anojiHu TabuILy.

3 6 2 7 5 9

10




M0
1. Croumm, moguepKHU CI0BO U3 5 OYKB U 4 3BYKOB.
Inamve, 00y6b u scunuuge 6LIMb OONHCHBL KAK MONCHO YULe.
2. BriOepu 1 TONUIIM HYKHOE CIIOBO.
Paoom c eenocunedom cmosin
Haw oom om épacos cnacaem cobaka
(manviut, Manviu.)
2. IIpouunTail TEKCT, pa3feny ero Ha npemiokeHus. Cnuimm BTopoe

IPEIJIOKEHUE.

A Hacvlnan 6 KOpMYWKy nuileHa cpasy cilemeiucs 60poobU U CUHUYbL
OHU NPOBOPHO KNe8ANU KOPM.

(nywox, Ilywox).

1. Pemm 3amauy.

OnuH XyI0’)KHUK HapucoBall 6 anelbCUHOB, a Apyroi — Ha 4
0obiie. CKOIBKO aneabCHHOB HApUCOBaIM 00a Xy0’KHUKA?
2. BcraBb NpONyIIeHHbIE YUCIIA.

3+[1=10 1oL 1=9 [J-9=5

s+ 1 =12 6= =8 5-[1-4

9-[1=5 1oL 1=8 [I+6=10

3. Bciomuu cocrtaB unciia. 3anojiHy TabuILy.

4 6 2 3 5

M0

1. IIpouwnTaii MpOBEPOUHBIE CIOBA U BCTABh MPOMYIIEHHEIE OYKBHI.
3yov1 — 3y... , bepeea — bepe...,nasxcU — NiA... 0Y0bl — 0y ..., K1AObL —
K1d... n0e30d — noes..., 1a3a — 21d...
2. Cnumiu, U3MEHUB CJIOBA B CKOOKaX, KaK HaJ0 MO CMBICTY:
Taxcénviii (mpyowt)
Ilonozcuti (omkocwt)
Becénwiii (83215001)
Despanvckuil (Mopo3bvt)
3. Ilpouwntaii cioBa. Haliin B HUX HOBBIE CJIOBA, 3AMUIIN UX U

MOCTaBb yIapCHHE.
Ymouxa, cmon6, 3y6p, wenw, noax, yoouka.

1. Haiinu 3Ha4YeHUE BBIPAKECHUIA.

9-5= 10-9= 10-7=
7-4= 10+4=  10-8=
1+7= 10-9=  10-6=

2. 3aronHu TabIuILy.

YHUCJIIO0 5 3 2 1 6 0

at4

3. Pemn 3anauy.
*[1cy llapuky, kory MaTtpockuny u kopoBe Mypke BMecTe 6 JeT.
CkoubKo JIeT OyaeT UM BMEecTe 4epe3 Tojl, ObLI0 rof Ha3as?




HIOHA

1. IlpounTaii, U3 CJIOTOB COCTaBb CJIOBA, 3AIUIIIN, TOCTABb yapECHHUE.

Ka, ben HOK, 360 Y, HUK, Ye, 3d, Yd, 04 Ka, pe pe, mda, 0s

2. Otramai clIoBO:

[TepBas OykBa croBa cTouT B andaBure 3a OykBoit O, BTopas — 3a
oykBoi /I, TpeThs — nepen OykBo#t Y, uerBépras — nociue T, msras —
nepen Oyksoii L.

3anuim cjI0BO, TOCTaBb yAapECHHE.

3. Coumy cioBa, pa3feiu UX Ha CIIOTH IS IepeHoca.

3épna, manvuuk, uatika, meHs, Kacca, neHue, 3atyuK, 30Hm, HCypHaJl.

1. 3amomHu TabIUILY.

2 6

9 7 8 5

10

2. Pemu 3anmauy.

B OykeTe Ob110 9 TIONBIIAHOB, U3 HUX 4 KpAacHBIE, OCTAIBHBIC

xEnTbie. CKOJIBKO KENTHIX TIOJIBIIAHOB B OykeTe?

3. Brmuucin.

13-3= 19-10= 16-6=
18+ 1= 17-1= 19-10=
20—1= I5+1= 17+1=

M4
1. BcraBb nponyuieHHbIe OYKBbI Y WM 1O.
Y...10K, ym...2, KObY...2a, K1...4, 4...0eca, Jl...MUKU, XJ10N...uKd.
2. CocTaBb U 3alMILIN IPENJIOKEHNE U3 JAHHBIX CJIOB.
B, 3aysenu, uwyoecHvie, nandviuiu, necy.
3. Cnumu npeiokeHue, MOAYEPKHH IIIACHBIE 3BYKH.
Omma yumaem UHMeEpPecHyo KHU2Y.

1. Pemn 3amauy:

VY 6enoro KJ10yHa €CTh SHIAPHKOB, 8 Y PhIKEr0O Ha 3 Iapuka

MeHbIe. CKOJIBKO MMAapUKOB y 000UX KJIOYHOB?
2. BcTaBp npornyiiieHHbIe 3HAKK + WM -.

10*6*4=8
2%7%5=4
10*2%3=5
6%6%8=8

5%4%9=10
4%2%5=1
10 %3 *4=3
10*%7%2=1

3. 3anoyiHu TabuUILy.

a 19

14 18 17 16

15

a- 10




__ u1oas
1. BrImosiHH 3ByKOBOM aHAIU3 110 00pasIy:
Cmex - [em™ax]  4.6..436.. 3 coen., I 2n.

Pao-[ ]
Eoa- [ ]
Boion - [ )i
Masx - [ )i
bez- [ ]
beayn - [ ]
Psowr - [ ]

2. BeimumuTe 13 Npeiyio)KeHU CJI0Ba, B KOTOPHIX BCE COTVIACHBIE
MIPOU3HOCATCA TBEPIIO.

3una enaoum oKy u oproku. Y oopozu pacmym evicoxue monons. Ha
wiisine 2omyoou baum.

1. Pemm 3amauy.

Mosnonas rpyiia uMeeT BbIcOTy 4 MeTpa, a ctapas — 9 metpos. Ha
CKOJIbKO METPOB CTapasi IpyIiia BbIIIe MOJIOI0M?

2. 3anojaHu TaOuuILy.

1 2 3 4 5

__ MK
1. 3anumure ciioBa B JiBa CTOJI0MKA. B mepBhIil CTOIOMK — ¢
yIapeHHEM Ha IIEPBOM CJIOT€, BO BTOPOIl — HA BTOPOM.
I pubvl, cantom, macmep, Hapoo, 2aiCMyK, OCEHb.
2. Cnumure. BeraBpre nponyiieHHbIe OyKBHI.
maxc... , Opyx#C...Ha, W...WKU, 2PYUL... , UL...Hbl, €XC... , Waiaul...
epud... , YUIAC... , HC...p, VUWll... , 2ATIOUL... , VIC... , KAMbIU... .

3. BeinmuiuTe ciioBa, B KOTOPBIX YAAPEHUE NAJaeT HA TPETUM CIIOT.
JKypuanvl, o2ypysi, 0epesns, npyxcuna, 20pooa, uzpaem, uieiecmum,
Kambl.

1. Haiiau 3Ha4eHUS BBIPAKEHUMN.

3+2= 5+5= 10-7=
10-6= 3+3= 10-8=
10-9= 9-9= 5+3=

2. Pemwu 3amauy:

Ha apene BricTymnano 9 cobauek. 7 cobauek ceno Ha TyMOOYKH, a
OCTaJIbHbIE 3aMPHITHYIU B JOMUK. CKOJIBKO COOaYeK OKa3alucCh B
IIOMHKeE?

3. Pemu 3agauy.

*Kars, Harama u Ons coOupanu B jgecy muiky. OHa JeBovKa
Hanuia § muiek, apyras -9, a rperbs — 10. Harama cobpana
mumek oospine, yeMm Os, a Kars 6onbine, uem Haramra. Cxoiibko
IIUIIEK coOpasa Kaxaas J1eBovKa?




___MHJIA

1. Hailigu B TeKcTe ClIOBa-IE€UCTBUS, TOAUYEPKHHU UX JIByMs YEPTaMHU.

Ceema enadum 100Ky u oproku. Y oopoeu pacmym 8vlcoxue

monons. Ha winsine 2onyoot 6anm.
2. Cnumute. BetaBbTe nponyiieHHble OyKBBHI.
Huw..., y...wy..., pow..., Ky4..., Capauy..., Koy...aH, myy..., 0ay...,
yW... , ceey...
3. 3anummuTe cioBa B ABa cTojIOMKa. B mepBbIit cTOIOUK — ¢
yIapeHHeM Ha IMIEPBOM CJIOTE, BO BTOPOIl — Ha BTOPOM.

Xeocmuk, enasza, noie, Mmope, peka, meoeib, caovl, 3UMd.

1. 3anuiy npuMepoM U BBITIOJIHU IEUCTBUSL:
K 4 npubaButs 3

5 yBenuub Ha 4

Haiinn cymmy uncen 2 u 4

7 mimoc 3

Cnoxu uncna 8 u 1

YMenbu 8 Ha 2

10 ymenpu Ha 1

2. Pemn 3anauy.

Koust monun 2 rpsiaku, a nana 5 rpsiaok. CKOJIBKO BCEro MOJIWIN
rpsaoK?

3. 3anmmm no nopsaky unciaa ot 10 go 4

_ M10JI
1. HanmummuTe cioBa o o6pasiry.
Hckamp — 2 uwyy.
Yuumo — 1
Inaxamo — s
Tawumos — 5
Kpymumo — 5 :
2. BeimumuTe B OAUH CTOJIOMK CJIOBA C MATKMMH COTJIACHBIMH, a BO
BTOPOU - C TBEPABIMU COTJIACHBIMH.
Baswi, ca0wb, niomuxu, cymxa, pyka, pos, mens, 6abywxa, Ilems,
AUWUKU.
3. BeinummmuTe cioBa, KOTOpbIe OTBEYAIOT HA BOIIPOC KTO?
Cobaka, ympo, KowKa, pvicb, 00H#COb, CAMO8Ap, OKHO, MATLYUK,
OKYHb, 08€Db.

1. Pemu 3agauy.

Tons 3naer 4 ckaszku, a Mapart Ha 3 cka3ku O6ombiie. CKOTBKO
CKa30K 3HaeT Mapar?

2. BeimosiHu neiicTByA.

13-8= 6+8= 14-7= 7+3-2=
5+8= I11-4= 8+ 7= 6-4+7=
12-4= 5+7= 15-8= 10-7+4=
3. CpaBHu.

8 *7 3+1*%4 6+1%*7




_ MIJIA
1. TloamumuTe K 3BOHKHUM COIVIACHBIM IapHBIE TITYXHE COTJIaCHBIE.
AHC - ... o- ..
6- ... 2- ...
o- .. 3- ...

2. Cnumwre. [ToquepkHUTE 3BOHKHE COIIACHBIE.

Mbiwika, Kowka, enasku, 1anKu, Opyx#coa, KHUNCKU, Mempaoxu,
wybKa, wanka, canoxicku, Oepésxa, cepeéxicKu.
3. Beimmuiure cioBa B JiBa cToyiOMKa. B mepBoIii — clioBa,
OTBEYAIONIIUE HA BOIIPOC KTO?, BO BTOPOM — 4TO?

bepez, nmuysi, enezoo, pexa, medseow, 3aay, 1yxcatka, CUHUYA.

1. 3anuiy npuMepsl U peliu ux:
1. Haitnu pa3nocth uncen 8 u 5
2. Haiinu cymmy uncen 3 u 4

2. Haueptu oTpe3ku 5 ¢cM U 8 cM. Y3Hal, Ha CKOJIBKO CAHTUMETPOB

OJIMH OTPE30K JIJIMHHEE JIPYToro.

3. Haiinu 3HaueHHE BBIPAKECHUI

3+5= 3+3=
T+2= 10-3=
2+8= 4+6=
8- 1= 8 6=
9-4= 9-7=

_ M10JI

1. CrnummwuTe, BCTaBUB MpOITyIIieHHbIE OykBbI. Hamuimte

MIPOBEPOYHBIE CIIOBA.
K...mwi - ,
0..mMa - ,
Kp...mbl - ,
08...pbl - .
2. PaznenuTte cioBa Juisl mepeHoca.

Xpycmanvusiil, 3asubs, Hamanvs, ckamosl, 0envku, 160uHa.
3. Cnumute. [logquepkHUTE B CIIOBaX INIaCHBIE OYKBHI.

Mopxkoeb, namuuya, 8ecna, €1ka, CHeHCUHKA, noopyaa, 3umd,
KHU2a, 100Ka.

1. Pemmn 3amauy.

AHs kynuia 6 myroBull, a Const kynuia 4 myroBuibl. CKOJIBKO
BCETO MYTOBUII KyITUJIN I€BOYKHU?

2. Pemu 3agauy.

C nepBoro yyactka coopanu 30 MemkoB KapToders, a Co BTOpOro
Ha 10 memkoB MeHbIe. CKOJIBKO MENIKOB KapTodeis coopaiu co
BTOPOTO y4yacTka?

3. 3anumm cocrtaB yncina 11.




___MHJIA

1. IlonOepute mpoBepouHble ciioBa. BcraBsre mponyiieHHbIe OyKBBHI.

M...cmol, ep...60ueK, CH...208UK, C]...HAMA.
2. Cnumm. [TocraBb, rae Hago Touky. [IepBoe C10BO Kaka0ro
NpeIOKEHUsT HaYuHall ¢ OOJBIION OyKBBI.

Hacmynunu kanuxynel pebsima 6o 0eope coenanu Kamoxk menepb
demu Kamaromcs Ha KOHbKAXx.
3. IIpounraii. Crinmin. BMecTo TOUeK BCTaBb HYKHBIE CIIOBA.
Ipuwnu xonooa. Beinan nywiucmotii ... . Tpewam ... om moposa.
Hlupokas ... 3amép3na.
Cnosa 0151 Cnpagok: pexa, cHez, 0epesbsi.

1. CpaBHUM BBIpa)KEHHS.
4+2%5-1 10-10*8+2
5+4 *10-5 6-1* 10-5
2. HauepTu otpe3ku mimHOU 3 cM 1 9 cwm.
CpaBHU JJIMHBI OTPE3KOB.
3. Pemn 3aauy.
Hetn nocaaunu 5 po3 u 4 actpbl. CKOJIBKO BCETO IIBETOB MOCAIUIN
neTu?

UI0JI51

1. IIpoumnTai kaxxnoe npemioxeHne. CKOJIBKO 31€Ch NPEITI0KEHUN?

Crumm. ITocTtaBe, rae HalO, TOUKY.

3umou nmuywl 2onodarom Kons nosecun 6 cady Kopmywiku nmuuxku
npuiemen.
2. U3 cnoB ka0 CTPOYKH COCTaBb NpeuiokeHne. Pazaenu ciosa
Ha CJIOTH, IOCTABb yAAPEHUE.
I'ycu, nyay, na, nacauco
Hwa, opaznums, cman, 2yceti
I'ycw, 3a, noenanca, Aweii
3akpuuan, u, Hwa, ybexcan

1. Pemu 3amauy.
B nepBom nome 20 xkBapTup, a BO BTopoMm nome 30 KkBapTup.
CKOJIBKO KBApTHP B JBYX JIOMax?

2. CpaBHu.
30+ 20 *100 —40 100 - 10 * 70
40 +30* 100 70 —20 * 30+ 20




__ M10JI

1. Coumm. IToctaBb, e HaJI0, TOUKY.
Jlemu uoym 6 wixony 36eHum 360HOK yuumenb 6X00Um 8 KJiacc
HAYaucs ypox.
2. Cnumm. Pazaenu cioBa jjis iepeHoca?
Jlobpoma, cepouzm, omeaea, BHUMAHUE, NPULEHCHDBLL, BECENbII,
MpYCIUBDLI.
3. Cniumm. B 1 mpennoskxennu nmog4epKHy macHbIe, a BO 2
MPEJIOKEHUU — COTIACHBIE OYKBBI.

Haw xnacc.

Haw knacc 6onvuioti u ceemaniii. B knacce ecmv napmet, cmon, cmyi,

00CKa, HA OKHAX ueembl. Jledcypuvie ciedsim 3a nopsioOKoM.

1. Pemm 3amauy.

Ha Betke 6b110 16 51670K. 7 s10510K yniano. CKoiIbKoO 00K 0CTalIOCh
Ha BETKE?

2. Haiinu 3HaY€HKE BBIPAXKEHHUI.

2+3= 6+1= 5-4= 0+9=

7—1= 8+2= 9-2= 7-3=

3. BcraBb nporynieHHbIE claraembie.

[J+1=5 [I+[ks

2+[1=8 [1+2 =9

UI0JIA
1. 3smenu cnoBa mo obpasiy. Hanummm ux, pasnensis 1uisi mepeHoca.
Obpasey. eapasic — eapa — H#cu, 2a-paxcu.

IMaric - ....cooveveeveeo. Manvtue - ..o
Mapui -.................. Jlanovtu - ...... ... ...
Onowa - ............... Yowc - ...........

2. [IpounTaii. Becraes cioru YA, 1A Tak, 4T0OBI MOIYYHIIUCH CIOBA.

Croumm ux, pasneinss Ha CJIOTH.

Jlobwbl..., ...6enb, n0o...0a, ne...mv, po..., nio...0Kd, 0osl...u, nu...,
cay... u.

3. Crniuiu, pasgensiga cjioBa JJisl IEpeHoca.

Ilenan, kapanoaw, KHU2A, TUHEUKA, Mel, KAPMUHA, VHEHUK.

l. 3anumy BeIpaXEHUS U HAWIHW UX 3HAYCHMUS.
VYBenuub 8 Ha 2
K 4 npu6ass 10
Ymenbiu 9 Ha 2
N3 10 BbiuTH 5
ITepBoe cnaraemoe 10, Bropoe 5. Haitau cymmy.
Haitgu paznocts unucen 7 u 1

2. 3anuiuy 4ucia, IpomyIleHHbIE B PALY.

Pemu 3anauy.
Ha BeTke 6b110 14 rpymr. 5 rpym ynano. CKOJIBKO TPYII OCTaI0Ch
Ha BETKe?




_ MIJIA
1. Criuiy, BCTaBIsis MPOITYIIEHHBIE OYKBHI.
lloe3oa — noes... Camonémol — camoné...
Ilapoxoowvl — napoxo... Ilapososzvl — naposo...
Aemobycwt — aemoody ... Tennoxo0vl — menyioxo...
2. Cnuuay, pa3gensist ciaoBa AJis epeHoca.
Pabuna, 643, ocuna, onvxa, enb, siceHb, COCHA, MONONb, K1EH, bepé3a,
uea, 0y0, KaiuHa, Keop.
3. IIpounrait. Cniumm. Iloguepkau cornacHble OyKBBI.
Xopouio pebsmam
Kumw 6 poonom kparo.
Bceiti oywoti mol 1106um
Poouny ceoro.

N2 3. BcTaee NponyweHHele Yucna.

3 g2 [ [ [*]-]2
5+ 79" | 9-:=5-2
8- 4=|+ - 2 3+ 2

I
N
+
N

N2 4. BcTaBb NpoNyUIEHHbIE 3HAKMW.

412139 96"
7+ 75 3 4+ 3
54+ 2=7_ 63

O S S
]
N D~

__aBrycra
1. ITpounTaii. Cnimmm. [locraBs, rae HaI0, TOUKY.
boin ménnvuil 3umnutl 0ensv WKOIbHUKY XOOUNU HA IKCKYPCUIO 8 JleC
0epeBvsi CMOsLIU 8 CHEHCHOM YOOpe XOpoulo 3UMOl 8 J1eC).
2. IIpountaii. Cnuu npeanoxenus. [lomuepkHu racHbIe.
lIpozeenen 360nox. Yuenuxu 6ecym 6o 0eop. Heopw, FOnsa u Jlésa
omKpbwlLIu oKHa. /lexcypusie Ans u Hwa youparom kuacc.
3. Cnuiu, BCTapmsis MporylieHHbie OykBbl. Paznenu ciosa st
nepeHoca.
Poo...na, Acm...na, manvy...x, K...panoau, 0€8...uxka, m...08€eob,

p...0sama, m...mpeov, 8...pOHA, H...p0O0, 8...p...0€ll, 3...600, M...UUHA.

1. Pemu 3anauy.

B xop3une 8 MopkoBOK. B3suin 5 MopkoBOK. CKOJIBKO MOPKOBOK
OCTaJIOCh B KOp3UHE?

2. Pemn npumepst:

6+5= 9+3= 5+9=
8+6= 7+6= §+3=
8+ 8= g+ 7= 8+ 7=
9+ 9= 1T+4= 1+7=

wn
e
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|
w
L
P
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L
(=0
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aBrycra
1. ITpouwnTaii cnosa. Haiiau 3aech nuiiHee CI10BO U OOBSICHU, TOYEMY
OHO numHee. Cuum cioBa, TOMUCHIBAsI IPOBEPOYHBIE.

Jowaow - .................... Mopoic - .......cc.c.ooo oo
Meogeow - ................... EHom - ...... ...
Tonyoo - ............

2. Cnuuy, pa3fenss caoBa Ha CJIOTH, ITOCTaBb yAapeHUE.

Kpacnas, 3onomoti, opansicesniil, anviii, 6upro306wlii, 4épHbsili, Heloe,
cunee.

3. Coumm. [TomuepkHy napHbie 3BOHKUE U TIIyXUE COITIACHBIE.
Tepnenve u mpyo ecé nepempym.

1. Pemm 3amauy.

JIeTn Kynwid Juist KpOJIUMKOB 3 KT MOPKOBH U

6 Kr KarycThl. CKOJIBKO BCETO KMJIOTPAMMOB OBOLIEN KyIIWIIA J€TH?
2. Haiiny 3Ha4eHHE BBIPAKECHUM.

9-3+2= 8—4+3= 7-3+2=
10-4+2= 4+5-8 = 1+9-8=

3. CpasBHu.

3+3%3+5 5-2*%5-3 10-4*10-5

____aBrycra
1. Criumm, BergeneHnsie cinoBa pa3aenu i nepeHoca.
enatime ympom 3apsoky. I ynsiime 6 106yt no2ody. Moiime pyku
nepeo eooii. He netime coipyio 600y.
2. Cnimma. BeraBw nportyiieHHbie OyKBbI. B ckoOKax Hamuim
MIPOBEPOYHOE CIOBO.
Che... ykyman oepesvs. /[y... 6 moxnamoti wianke. Ha eemkax oepe...
benviti wiap... . Monooas énouka cnpamanacs 6 cyepo... . He
cmpauien 0epesbim Xouo... U Mopo... .

1. Pemmu 3amaumn.
Ha Tapenke 14 s610k. B3suin 8 s1610K. CKOJIBKO SI0JI0K OCTAI0Ch Ha
Tapenke?

Han niomansto nponerenu 4 Bepronéra u 6 camoneétoB. CKOIBKO
MaIlH MPOJIETENIO HaJ| TJIO0IIA b0 ?
2. BemoaHu neucTBus.

7T-5+4= 9-4+3=
8-3+2= 2+8-9=

10-5+4=
3+6-7=

____aBrycra
1. Cniuiy, BCTaBb MPOMYIEHHbBIE OYKBHI.
Yuenuxu npuwinu na 3aeo... . llleghvl nokasanu pebamam eapa... .
30ecv MHO2O Mawun. Imo mpy ... mulcsy paboyux.
2.IIpounTaii, civmuy. [ToguepkHu napHble 3BOHKUE U TTTyXHE
COITIacCHBIE.
YV naweu cmpanor mupnoiii 2cepd. Ha eepbe wanvipax, gonuiednvie
KOHU, KOOCbsL nutenuysl. Haw napoo ne xouem 60otiHbl.

1. Pemu 3agauy

Kynunu 6 kr rpyii, a cauB Ha 3 Kr Oosbiie. CKOJIBKO KAJIOTPaMMOB
CJIUB KyIHWIN?

2. Pemm npumepsl

17—8= 12—4= 12—8=
12—-9= 16 —9= 11—-3

14—-7= 1M1=35= 13—-7=
16 —8= 15—-6b= 12—-5=
18—-9= MM-2= 17—9=

3. Haueptu otpe3ku: 7 cM 1 9 cm




Ha ckosibko nmepBbIi OTPE30K MEHBIIIE BTOPOTO?

____aBrycra

1. Coiumu. [logyepkHu riiacHbie OYKBHI.

Jlemu uoym 6 wixony. 36eHum 360HOK. Yuumeinb 6xo0um 6 Kiacc.
Hauancsa ypox.

2. [Ipounrait. IloguepkHn MMeHa, OTYECTBA, PaMUIIUN JIIOICH,
KJIMYKHA >KUBOTHBIX.

Anna Heanosna Ilemposa pabomaem eemepunapom. OHa
neyum orcueomuvix. [louv Annvr Heanosnwvr IOna nomocaem
mame. Eé mobam cobauku Bynvxka u Tysux. Ho camviii nyuwiuil
eé opye - benas movlub Mows.

3. Cniumm, noguepkHu couetanust KM u HIHA.

HTuwiku, scup, avidcu, NPYHCUHA, HCUMOTOCb, HCUMETU,

MUWMUHA, CHEHCUHKA, XUNCUHA.

1. Pemin npumepsi.

9+5= §+5= Q2
8+8= T+6= g =
B8+3= 9+9= 9+4=
5+ 6= 1+7= 1+4=
6+6= 9+6= 8+6=

2. TlogbGepu u 3amuInm aBa 4yucia, pa3HOCTh KOTOPBIX paBHA 4.

3. Pemu 3agauy.

B Ounone 6 1 Monoka, a B OaHke Ha 2 11 MeHblIe. CKOJIBKO JIUTPOB
MoOJIOKa B OaHKe?

_____aBrycra
1. BctaBp OykBy Y minu 0. CnoBa ¢ 4y-my NomauyepKHU
3€JIEHBIM KapaHJalloM.

Omkpyy , cm_envlil, wj_niavlx, Kp_uKy, 21_UWlb, KOCM_M,
W_naroom, 4_denam,
2 _Jauw, Y_JIOYKU, C_ua, 8vlmauy_, 4_MKOCmb, NOuwy , ni_c,
y_doguwge, noc_0a, 4_0, ney pxa, 4 _mvé, w pEHOK, J_cmpa,
3axeau_, mawy_, 6c_0y, X04_, Y_J#COU, NA_U, NO3010Y_, 3anpewy
npespawy_, 21_NOCMb, OmMNyw , mp_ K, npumauy_.

2. V3meHu cioBa Tak, 4TOOBl MATKUHA 3HAK ObLI B CepeAuHe
CJIOBA.
Ily3zvipéx -

Ilenéx -

, VeonéeK -
, 36epeK -

, XOpéK -
, 0eHéK - )

1. Pemn mpumepsi.

14-5= 14-9= 17—9=
16 —9= 13—-8= 13—6=
12-3= 11—-9= 18—9=
17—8= 15—7= 11—6=
11—2= 12— 5= 12— 4=

2. IlonGepu u 3anuiy NATH MPUMEPOB, CyMMa KOTOPBIX paBHa 9.
3. Boinonnu 3aganue.
* Ons u Ceera HocAT hamuiinu S1610k0Ba U ApOy3oBa. Kakyto

baMunuio uMeeT Kaxaas u3 Hux, eciau Onst ¢ ApOy30BOH )KHUBYT B
coceqHux aomax?




_____aBrycra
1. Bcrasp, 111 Hano, b.
Jloporcen _ku, 6on_was, Oy1_Ka, KOpon Ku, nec Hs, Kpoa_damad,
Onen_xa, ¢uan xa, cen cxoe, oan_nui, Koc msa, nan yol,
pbloan_ka, cyo_ba, eewan Ka.
2. Paznenu cioBa Ha CJIOTH, TOCTaBhb yAapeHHE.
Lvinnénox, 520061, OOMUHKU, KOCMOYKA, KUTOMEMpP, 0e0yuKa,
nepeHoc, KOpMywKa, nepexoo, neHue.

1. Pemm 3amauy.

B Ganke Ob110 3 KT BapeHbs, a B KacTproie — 5 K. Ha ckosibko
KWJIOTPaMMOB BapeHbs 0OJIblIE B KACTpIoje, YeM B OaHke?

2. Haiiny 3Ha4eHHE BBIPAKECHUM.

10+5= 15-10= 14—-10=
15-5= 10+4= 4+10=
3. CpaBHu.

4em*3cem+2ceMm 8cM—2cm *8ecm —3 oM

_____aBrycra

1. Usmenu cnoBa mo o6Opasiy. Hanumm ux, paszgensis s
neperoca. [locraBp  ymapenue.
Oopazeu: zapasic — 2a-parxcu, 2apa-iHcu.
Jlesouka - ,
CMpUdIC - ,
Tlopmdpens - ,

FOHOWA - ,
Yoouka - ,

KaMeHb -
2. MHoOrO - OIUH.
3e6epu - ,
00oicou -

MmHoro - oauH
Mmeoeeou - ,
, naowaou - ,
, pvicu - mempaou -

, Jocu - , 26030U -

KORU -

OHU -

1. Pemwu 3amaun.

A) Bacs Haien 4 e1oBble HTUIITKA U CTOJIBKO K€ COCHOBBIX.
Ckonbko Beero muiek Hamen Bacsa?

b) B rapaxe ctosisiu 3 nerkoBble MalllMHbI, & TPY30BBIX CTOJIBKO JKE
u enie 2 MamuHbl. CKOJBKO TPy30BbIX MalIUH ObLIO B rapaxe?

2. 3anuiy JIuHYy OTPE3Ka B CAHTUMETPAX:

Ae 35




_____aBrycra
1. Bcrasp, e Hago b. CnoBa ¢ coueranusmu YK, YH
MOUEPKHHU 3eJEHBIM KapaH]IallloM.

Meoan ka, n_Ooucmas, o4 _Ku, naiod_Ka, cemoy Ky, WNUI Kda,
Oprou_Hule,
600UY_Ka, MON_uauue, OO _MYH, MApoOY_Kd, NAl_MOBOe,
Wémou_Ka, mpsano4_Kda, npomoy_Hvie, 6blney Kd, Mo _Cmblil,
VIOY KU, 08e4_Ku, 0y104_Has, 0e8oy Ku, €1 Ku, Kouiey Ke,
3HaY_Ku, CIUBOY_HAsl, 80CMOY_Hble, 8ey Hvle, anmey_Hvle,
JIUY_Hble.
2. BctaBp Hy)XHYI0 OYKBY, NMOAYEPKHHU 3€JIEHBIM KapaHJIaIIioM
cioBa ¢ coyetanueM YA.
Bempeu |, mauan |, kanow , nyw_mka, 4_cmo, wi_pOoKuti, npuy_J,
w mo, w Ka.

1. Pewmw 3amaum.

A) Mawma ucnekia nTupoxku. 3a 06e1om cbenu 10 mupoxKoB, a 3a
Y>)KMHOM 6 MUPOKKOB. CKOJIBKO BCETO MUPOKKOB ChEIU 32 00€IOM U
3a Y)KUHOM BMecTe?

b) Bo nBope mikosnbl urpanu 10 mansuukos. [TotoM npunuim emie
5 MaspurKOB. CKOJIBKO MAJIBYMKOB CTajI0 BO JBOpE?

2. Pelu npumepsl.

9+8= 94+9= ==
8+5= 1+9= b=
8+6= T+4= o -
6+7= B+ 4= 6+6=
1+171= 9+6= T+6=

_____aBrycra

1. 3anumm, uCcrpaBUB OIIUOKH.

Auubnuya, KOHbKU, NPO3PAUHbLU, MATYUK, CMATHOU,
mene)OHbUUK, 20HbWUK, NACMOYbKA, MOUKA, 0apabaHbUux,
OUbKU, K1eMOYbKd.

2. BoljieneHHble ClI0Ba U3MEHM TaK, YTOObl B HUX MOSBUJIOCH
couetanusa UK, UH.

Kopmumo 6enxy -
Jlobpoe cepoye -
Kpacusas ceeua -
Hapucosams cobaky -

1. Pemn 3agauu.

A) Macca apiau 6 kT, a apOy3a 4 k. Ha ckoJIbKO KHJIorpaMMOB
IBIHS TsKENee apOy3a?

b) Cgera kynuna 2 TeTpajiy B KJIETKY, a B IMHEHKY — Ha 5
terpaje 6onbirne. CKOJIBKO Beero TeTpaziei kynuiaa Crera?
2. Bbiuuciu.

4+5= 9-3-2=
§-3= 4-0+6=
3. CpaBHu.

TKT—S5Kr*9kr—6kr 2cm+6cem*10cMm —2 cm




_____aBrycra
1. BctaBp HyXHBIE O CMBICTY CJIOBA.
Opa  cnusy. B necy pacmém . (env, en)
YV Onu . Témas, puloy! (orcapw, oncap)

2. BcraBp, tae Hyx)HO b. O603Haub opdorpammy.

Mas , cmon_, kucen , puc_, pvic_, KYyCm_, OceH_, Xneb , 2onyo
yuumen_, 10C .

3. [Ipountaii. Halinu cimoBa ¢ coueranusmu YK, UH. Ilomuepkuu
ophorpammy.

Cenvckut, 20puuU4HbIU, COYHBIU, ET1bHUK, BEUHbIU, N1AB0OYKA,
bonbHUYa, E€104YKa, OeHeéuKu, O0uKa, OeHbKU, WYYKA, MUHYMOUKA,
pe3vba, neyka, CpouHblil, NOAb3A, JAUYHBIL, BOJbHASA, Y)IO0YKU,
00IbKa, 00YKA, CMAJLHOL, NAILYUK, OAOOYKA.

1. Pemmwm 3amaum.

Mawma kynuia 5 kr kaproderns, a KalmycThl Ha 2 KT MEHbIIIE.
CKOJBKO BCEro KMJIOTPaMMOB OBOILLEH Kynuiia Mama?

Co cknaja cTtpoiiMaTepraiioB Ha OJTHOW MAaIlIMHE YBE3JIH 9
OpeBeH, a Ha Apyroi MamuHe yBesnu 10 OpeBeH. CKOJIBKO BCEro
OpeBEH yBe3JIH CO CKJIajia Ha JIByX MallluHaXx?

2. Haiigu 3HaueHue BBIpAKECHUM.

10+2= 12-10= 16-6=

12-2 = 10+3 = 3+10=

3. 3anuiu JyIMHY OTpe3Ka B CAHTUMETPaXx:

Ae o

_____aBrycra

1. KpacubiM kapanaaiom, 0003Haub Bce r1acHbie OykBbl. [lomuepkuu
CJIOBa, KOTOPBIE COCTOST U3 OAHOTO ciiora. OcTajabHbIE CI0Ba Pa3Aeiu
Ha CJIOTY BEPTUKAJIbHON JTUHUECH.
Ypox, noecooa, cpeda, cmyn, wapg, Koeép, a3bIK, cMmOI,
OKHO, N€H, MOU, Mope, Mos, Maiu, ceou, ceos, 301, O0OM,
énka, culp, mMoé, ums, Ausa, OH, pexa, OHU.
2. 3anumuTe MMEHA JIACKOBO.
Jlena - Suna -, Ona - Kens -

., Ana - ., Paa -

1. Pemu 3amauy.

B cany pacrer 9 s1610Hb, a cTUB — Ha 2 JiepeBa OOJIbIIIE.
CkosbKo Bcero si0J10Hb U CJIMB PacTeT B cay?
2. Haiinu 3HaueHUE BBIPaKECHUMN.

8-3+1= 9-4+0=
6-3+1= 9-2+1=
10-3+1= 9-242-=
8-1+3= 6-3+2=

3. BcTaBp mpomymnieHHOE YHUCIIO.
2-1+ [1=7 9l 1+3=38
6-L1+1=4 [J-2+1=6




_____aBrycra
1. KpacubiM kapanaaiom, 0003Haub Bce I1acHbie OykBhl. [lomuepkuu
CJIOBA, KOTOPBIE COCTOSIT U3 OJIHOTO ciiora. OcTaibHbIE CIIOBA pa3zieiiu
Ha CJIOTY BEPTUKAJIbHOMN JTMHUECH.
Ypok, nocooa, cpeoa, cmyn, wapgp, Koeép, A3bIK, CMOI,
OKHO, N€H, MOU, Mope, Mo0s, Maiu, ceou, ceos, 301, O0OM,
énka, colp, mMoé, umsa, Aus, OH.
2. [Ipounrait. IlocTaBs ynapenue. [lomyepkHr NMpPOBEPOUYHBIE CIOBA.
Bapka, eapenve, nosap.
beayn, 6ee, 6excum.
I pubwl, epub, epubdok.
Jluca, muc, aucama.
Mocmbl, mocmux, mocm.

1. Pemn 3agauu.

A) IloptHoii cimia 3a Heaento 10 KOCTIOMOB, a €70 TOMOIITHUK
CIIIMJI 32 3TO K€ BpEMs Ha 5 KOCTIOMOB MeHbIIe. CKOJIBKO KOCTIOMOB
CIIWJI TOMOITHUK TOPTHOTO?

b) Meiok 516710k BECUT 4 KT, @ MEIIOK KapTOILIKU BECUT Ha 5 KT
0osbI1e, yeM Memok si670K. CKOJIIBKO BECUT MEIIOK KapTOIITKU?

2. Haliny 3Ha4eHUEe BBIPAKEHUM.

4-3+1= 6-1+0=
6-1+2= 8-3+1=
9-2+3= 10-3+1=
8-2+1= 7-2+3=

_____aBrycra
1. ITpounTait nocnosuity. [Togymaii, kKakue COrJiaCHbIE HY>KHO
BIKCaTh B cjoBa. [lon0epu Kk Kak10My CJIIOBY ITPOBEPOYHOE.
B 3umnuti xono... écakuii mono...
2. [TonGepu MOAXOASINEE IO CMBICITY CIIOBO, 0003HAYAOIIINE
npenmMeTsl. Beinenu opdorpamMmy Ku-1iu.
Jlemyuue ... . /[ywucmute ... . Konouue ... .
LJeemnuvie ... . Ilpogopmnwie ... . [ycmuoie ... .

1. Pemu 3amauy.

B nmapke pactyT 10 6epé3 u €nouku. CKOIbKO 0K pacTET B
napke, €Cclii U3BECTHO, UTO €104eK pacTéT Ha 20 nepeBbeB OOJbIIIE,
yeMm Oepe3?

2. BeraBp mponyIieHHOe YUCIO.
8- 1+L1=9 3-[J+2=3
6- ]+1 =5 []-3+1=8

3. Haiiny 3HaueHUE BBIPAKECHUM.

M—4= 12—-8= 11—3=
12—-6= 1M-3= 13—-17=
6—7= 18 —-9= 11—2=
1I71=8= 15—8= 14—6=
la—9m= 14—5= 17—8=




aBrycra
1. U3menu cioBa mo o0pasity, BelieTu opdhorpamMmy dy-Iry.
MOJTUUM — MOTYY

1. Pemn 3anauy.
B 6upoHe 12 ctakaHoB monoka. M3 Hero B3snM

3 crakana, a 3atem pobaswnk 4. Cronbko cra-

Kpuyum — ... & 2

poiuum — ... KaHOB MONOKa Cctano B OHOOHE!

nuwum — ... 2. CpaBHH.

cmyyum — ... I+1*3 5+5*15 10+3*9 1+6 *10

2. Cnutyg, noguepkau opdorpammel. Paznenu Ha cioru, nocraBb 2*1+1 8+2 *9 2+3 *7 341 *5

yIapeHue. 3. Pemn mpumepsl.

edywixka nooapun mue 08yx 3atiuam. H xopouio yxaxrcusan 3a HUMU. 11 =2 = 12 —7 = 15—=7=

3atiuama noopocau u cmanu 6onbuumu. Becnoii s nonec ux 6 nec u =

8LINYCMUIL HA BOII0. 3aiiuama padoCcmHo NOMUYAIUCH NO JIECY. 1f—9= N =3= 13—8=
11—7= {4 —5= 14— 7=
14— 8= 12—4= 12— 5=
17—8= 15—-8= 1M=3=

aBrycra 1. Pemm npumepsl.

1. Jlo6aBb omHY coracHyro OyKBY B Hadaje clioBa. Y TeOs JOHKHO 8+ 4= g4 9= 8+9=

MOJTYYUTHCSI MHOTO Pa3HbIX clIOB. Hamumm 51w ciosa. . _ _

1) env, env, emv, env, S § A= 1 = f

2) env, env, enb 94 3= 9+ 6= 1+ 8=

3) _onv, onv, 0nb, 07b 6+ 5= 746= 947 =

n, m, p, 0, m, i
3+8= 7+4= 1+5=

b, W, H, Y M

K, M, p, I, H, 0, C

2. Crouim, BCTaBIISA, TI€ HAJO, b.

Ilan..mo, men..xutl, 1..0uHa, pau..kda, Koui.4o, NAJ..Kd.

2.Pemm 3amauy.
B xmacce crosat 20 ctynbes, a yuarcs Bcero 30 pedst. Ha ckoibko
CTYJIbEB MEHbIIIE, YeM pelsT?




aBrycra 1. Pemm 3anaqy.
1. [Ipuaymaii ¥ 3amuiiM cioBa, KOTOPhIE HAYMHAIOTCS Ha 9TU B oropoze 8 rpsiok ¢ MOpKOBBIO, a ¢ KabaukamMu Ha 3 TPSIIKU
3BYKH. MEHbIIIE, YeM ¢ MOPKOBbIO. CKOJIBKO BCErO B OTOPOJIE IPSIIOK C
[K] _xama [K’]__kemnka kabaykamu?
[7] [1] 2. Pemn npumepsl.
s '] 12— 3= 18—17= 15— 8 =
. Jlonuum npeioKeHus. _ . _ -
Mv1 acueém 6 2opooe l—0= 11=3= i2—-7=
llIxona naxooumcs Ha yiuye 14—6= 17— 8 = 11—4 =
3. lpunymait u Hanwium 1o 6 CJIOB B TpU cTONIOMKaA. B mepBbIit _
CTOJIOUK — CJIOBA, COCTOS — 18—-9= 16—-8= 13-5=
, 1€ U3 OJHOTO CJI0ra, BO BTOPO — CJIOBA,
COCTOSIIIME N3 JBYX CIIOTOB, B TPETHII — CIIOBA, KOTOPHIE COCTOAT M3 11—-2= 13—4= 17 —0 =
TpEX CIIOrOB.
aBrycra 1. Pemu npumepsl.
1. IlocraBb B cnoBax ynapenue. Hamumm B 2 cTonouka. 3+ 8= 11—8= 16—17=
Mama, pyka, wkona, cmeua, amiaac, nomom, napmd, Ko3d,
o B v 9+ 2= 14—5= B+4=
OCKa, OKHO, OKHA, YMKA, MPANKd, 3aMOK. : _ =
I S 2o n-2= v
7+5= 13—-9= 8+9=
2.3anumM B JBa CTOJOHUKA. 5+6= 11—5= 14—-5=

Mawuna, uenosex, oepego, mononv, 0edyuiKa, Mvlitb, Memeib,
0eB804Kd, OKVHb.

Kto? Yro?

2. Pewmwn 3amauy.

Y KOpbl 8 noutoBbix Mapok, y AHToHa Ha 3 map-

kKW bOonbwe,
KH MeHblue,
Pomel?

Y Pombi Ha 4 map-
Ckonbko Mapok Yy

yem y HOpol
ueM y AHTOHA.




_____aBrycra 1. Pemm 3anaqy.
1. Coumun.CrnoBa-neicTBUs MOAYEPKHU ABYMsI YE€pTaMH.
Tpameaii, océnmelil, yyumcs, nuuiem, OCUHAd, CUHeem, NUCLMO, B awwke 6Goino 12 kr neyeHbs. M3 Hero B3sAM
noém, neHue, CMOMpaAm, NPOYUMANU, OCeHHU, yiemaem,

. W npogand [ Kr net 3 W - ANOrpam-
yuumens, yuum, MONO0OU, NOMONOOEIL. POA evenbA. Ha cronbko KunorpamM

2. Berasb nponynieHHy o OyKBY, B CKOOKAX HAIMILIHU IPOBEPOYHOE MOB Ne4YeHbA MeHblle OocTanoch, Yem npoganK?

CJI0BO. 2. Haiinu 3HaueHUs BEIPAKEHUIA.

Apby..., cmpu..., 3y..., eono..., aimd..., baza..., 0y..., 16—10= 14—10= 10+5= 17-0= 11-1=

80110..., noce..., Kid..., 21d... . 14-0= 18-8= 11—-1= 6+4= 17-10=

3. Pacmoniosku OYKBBI 110 TIOPSIJIKY W 3aITHIIN CJIOBO. 19-9 = 16-10= 14—4= 12_2= 15-10 =
261543 17-7= 11-1= 6+10= 15-5= 10+4=
uaecpa m 18 -8 = 14-4= 15-10= 18-8= 19-9=

aBrycra 1. Pemm 3anaqy.

1. Coumu tekcT. [ToguepkHu B TEKCTE CIIOBA-MPEAMETHI OJTHOU Karta copeana fgsa cTpyd4ka ropoxa. B opgHom

4CpTOU. Gbino 6 ropowwH, a B8 gpyrom — 8. Ckonbko

LIna Tans uz wxonwt. Ona ysuoena wenka. On cuden y 3abopa u |
evin. Tans noznaouna wenka. On cman auzamo et pyk. [esouxa ezsna | TOPOWHH Goino B oboux cTpy4xax?

wenxa oomou. Illenox npusvix k Tane. Tans 3abomunaco o Hem. 2. Pemn npumepsi.
2. BepInuiiyg cioBa, B KOTOPEIX OYKB 0OJIbIIIE, YEM 3BYKOB. . :
s ) > 4 — = — =+ —
Meogeow, kouika, 1eHb, E1Ka, HOUb, C8em, NeHb, KOHbKU, Y2OlbKU, 8 / 1 7 6 3
connye, Mawa, 0sopux, naivmo. 4+ 9= 5+ 5= T+6=
3. BCcnomMHU U 3alUIlM U3yYEHHBIE CJIOBApPHBIE CIOBA. 15—6= 11—4= 13—7=
9+ 7= i6—0= 9+ 9=

8+5= 17—8= 19-5=




